证券代码: 002556 证券简称: 辉隆股份 公告编号: 2019-078

安徽辉隆农资集团股份有限公司 关于发行股份、可转换公司债券购买资产并募集配套 资金暨关联交易报告书(草案)修订说明的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2019年8月29日,安徽辉隆农资集团股份有限公司(以下简称"公司") 第四届董事会第十四次会议审议通过了《关于〈安徽辉隆农资集团股份有限公司 发行股份、可转换公司债券购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)〉 及其摘要的议案》等与本次重大资产重组相关的议案,具体内容详见公司于2019 年8月31日刊登在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的相关公告。

2019年12月4日,经中国证监会上市公司并购重组审核委员会 2019年第65次工作会议审核,公司发行股份、可转换公司债券及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易事项获得有条件通过。根据中国证监会上市公司并购重组审核委员会审核意见的要求,公司对《安徽辉隆农资集团股份有限公司发行股份、可转换公司债券购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)》的部分内容进行了修订,并对外披露了《安徽辉隆农资集团股份有限公司发行股份、可转换公司债券购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(草案)(修订稿)》。本次修订的主要内容如下:

对交易报告书"第六章 交易标的评估情况"之"三、评估结果-海华科技"之"(三)相关重要评估参数的取值及来源情况"之"1、营业收入预测"等部分进行修订与补充披露。

特此公告。

安徽辉隆农资集团股份有限公司

董事会

2019年12月9日